



Ny.tart.szám: 06-02-0002233
Adószám: 18730458-1-06
Stat.szám: 18730458-9312-521-06
Bank : 11735043-20038193
TAO ELSZ. SZMLA ► 11735043-23534409
TAO UTÁNPÓTLÁSFEJLESZTÉS ► 11735043-23534423
Székhely: 6600 Szentes, Zrínyi utca 17.
Elnök: Oroszné Tihanyi Márta
Utánpótlásért felelős igazgató: Szarka Attila
Telefon: 06-30/362 5058
E-mail: mtihanyi3@gmail.com
Web: www.szenteskezifarkas.hu

A Szentesi Farkasok Kézilabda Club éves beszámolója

Egyesületünk 2015 nyarán alakult. Elmondható, hogy bár vannak lemorzsolódások, de évről évre folyamatosan bővülünk, egyre több bajnokságban tudjuk szerepeltetni játékosainkat. Végre a fiatalabb, kisiskolás korosztály is megjelent az edzéseinken.

Eredményeink a 2018-2019-es versenydőszak végén:

- **Lány U/13** Országos Gyermekbajnokság Badó László régió
- **Fiú U/13** Országos Gyermekbajnokság Badó László régió

Ebben a két korosztályban eredménytábla nélkül játszottak a gyerekek. Voltak nyert és elvesztett mérkőzéseink, de azért mindkét bajnokságbeli szereplésünkről elmondható, hogy elértük a kitűzött céljainkat. Gyakoroltunk, szottuk egymást és a mérkőzések légkörét, s helyt álltunk, amennyire tudtunk.

- **Fiú U/14** Országos Gyermekbajnokság Badó L. régió III. o. B csoport
Az őszi szezon végén feljutottunk 4. helyen a Felsőházba, ahol már nehezebb mérkőzések vártak ránk. Góllövésben Bagi Samu és Felföldi Zsombor remekelt. Zsombor még az őszi szezon végén vezette a góllövőlistát, de sajnálatos sérülése miatt több mérkőzésen nem tudott

szerepelni a tavaszi szezonban. Ez meg is látszott a csapatunkon. A bajnokság végén ebben a régióban a 8. helyezést értük el.

► **Fiú** - Országos **Serdülő** Bajnokság III. osztály – Dél-Keleti csoport
Nehéz bajnokságot vállaltunk! Komolyan felkészült, nagymúltú, rutinos, csapatokkal kellett küzdeniük a fiúknak, akik még idősebbek is voltak, mint a mieink. A 2002-2005-ös fiúk között nálunk inkább a fiatalabbakra lehetett számítani. A 2002-es (3 fő) játékosaink alig jártak edzésre, sőt volt olyan is, aki már abba is hagyta a kézilabdázást. Ásós Zsolt 131 góljával vitte a hátán a csapatot, de utólag beláttuk, hogy ez a bajnokság „nagy falatnak” bizonyult nekünk, amit nehezen küzdöttünk végig és a 6. helyen végeztünk.

► Csongrád megyei **női felnőtt** bajnokság

A többségben serdülőkorú lányokkal nehezen küszködtünk a felnőtt bajnokságban, de a létszámmegkötés 10 fője miatt nem mertük őket nevezni korosztályos bajnokságba. Az edzéslátogatottság, a vidéki mérkőzésekre való utazás gondot okozott néhány, elsősorban fiatalabb játékosunknál. Az idősebbek közül főleg munkahelyi elfoglaltság miatt fordult elő ez a probléma. A bajnokságot nehezen zártuk le, mert folyamatosan sérülések tizedeltek bennünket.

A 2019-2020-as versenyzidőszakban elindított bajnokságok:

► **Lány U/12** Országos Gyermekbajnokság Badó László régió D csoport

► **Fiú U/13** Országos Gyermekbajnokság Badó László régió C csoport

Ebben a két bajnokságban még nincs eredményszámolás, a gyakorlás, a versenyrutin és a tapasztalatszerzés a cél.

► **Lány U/14** Országos Gyermekbajnokság Badó L. régió Terület II. C csoportjának alapszakaszában 4. helyen végeztünk így az Alsóházban folytatjuk a bajnokságot.

A lejátszott 10 mérkőzésen Takács Aletta 6. (45 gól) és Sáfár Adél a 10. (38 gól) a góllövőlistán.

► **Fiú U/15** Országos Gyermekbajnokság Badó L. régió Terület II. D csoportjának alapszakaszában a 6. helyen végeztünk így tavasszal az Alsóházban folytatjuk a bajnokságot.

Itt Felföldi Zsombor a 12 mérkőzésen nyújtott 117 góljával magasan nyerve, méltón áll a góllövőlista 1. helyén.

► **FÉRFI** - Ifjúsági Bajnokság III. osztály – H csoport

Idén is nehéz bajnokságot vállaltunk! Komolyan felkészült, nagymúltú, rutinos, csapatokkal kell küzdeniük a fiúknak, akik még idősebbek is, mint a mieink. Játékosaink közül többen a tanulásra hivatkoznak, alig járnak edzésre, sőt van olyan is, aki már abba is hagyta a kézilabdázást. Kis egyesület lévén a 10 fő keretet nem tudjuk teljesíteni, így inkább csak a játéklehetőség biztosítása maradt a fő célunk ebben a bajnokságban.

► **NŐI** - Ifjúsági Bajnokság III. osztály – I csoport

Bebizonyosodott, hogy a lányok sincsenek könnyebb bajnokságban, mint a fiúk! Sőt! Itt 11 csapat versenyez egymással folyamatosan oda-visszavágós rendszerben.

Ugyan a Versenykiírásban az volt, hogy hétfőn kell játszaniuk, de több csapat kérésére hétköznap, lehetetlen időpontokban kellett vidéken (Baja, Jánoshalma, Kalocsa, Túrkeve...) pályára lépniük. Dicséretes, hogy ebben a helyzetben is sikerült a lányoknak, minden alkalommal a 10 fős létszámot teljesíteniük. Az ellenfelek viszont ugyanúgy, mint a fiúknál, nagymúltú, rutinos, csapatok, így a győzelem nehezen jön össze, eddig még csak egyszer sikerült.

Kovácsi Zóra viszont a góllövőlista 1. helyén áll az őszi forduló végén 119 góljával, amit 10 mérkőzésen lőtt.

► Csongrád megyei **férfi felnőtt** bajnokság

A szeptember elején összeállt csapatunk nehezen küszködik a felnőtt bajnokságban. Az idény eleji nagy lelkesedés alábbhagyott, az edzéslátogatottság, a vidéki mérkőzésekre való utazás gondot okoz, elsősorban munkahelyi elfoglaltságok miatt. A heti két edzés közül a Koszta iskolában lévön szinte kiscsoportos foglalkozás zajlik, amin változtatnunk kell.

HELYZETELEMZÉS:

Létszámunk lassan, de növekvő tendenciát mutat. Az érkezők viszont még nagyon kezdők, külön csoportban kellene velük foglalkoznunk, ha ehhez lenne elég termünk. Még mindig nehezen viseljük, hogy egy orosházi egyesület betelepült a városunk csarnokába, ez által kétfelé osztódnak a város kézilabdát szerető lányai.

A Szentesi Deák Ferenc Általános Iskolába több csoporthoz bejárunk, foglalkozásokat tartunk testnevelésóra keretein belül. Itt az alsó tagozatos gyermekek még csak ismerkednek a kézilabdázás alapjaival. A Koszta iskolában két csoport vesz részt a Magyar Kézilabda Szövetség „Kézilabda az iskolában” pályázatában.

A 2019-es évben is sikeres TAO pályázatot adtunk be a Magyar Kézilabda Szövetségnek és az adó 1 %-át is megkaptuk. Ezek mellett Szentés Város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottsága is pályázat útján segítette anyagi támogatásával munkánkat.

A TAO támogatásunkból elsősorban a versenyeztetésünket (utazás – étkezés), terembérlésünket, felszerelések (egységes melegítők és mezek pótlása) és edzésekhez szükséges eszközök beszerzését oldottuk meg.

Nyáron szerveztünk egy helyi napköziotthonos (5 napos) és egy vidéki edzőtábort Bükkszékre, ami teljes ellátással működött 6 napig. Ezeken

játékosaink többsége részt vett. Különbféle programokkal, kirándulásokkal színesítettük mindkét táborunkat.

Nyár végén 3 csapattal részt vettünk Gyöngyösön, a Mátra Kupán, ahol 3 napig utaztatást, szállást, étkezést biztosítottunk a gyerekeknek.

Év végén sikeres Karácsonyi Évzárót rendeztünk, melyen jó hangulatban, közösen sportolhattak a résztvevő gyermekeink és szüleik.

Egyébként teljes mértékben elmondható, hogy nagyon sok szempontból élvezzük a szüleink támogatását és aktív közreműködését.

A jövőre nézve célul tűztük ki magunk elé:

A következő év tavaszán szeretnénk megrendezni a II. Jótékonysági Bálunkat az egyesületünk sportolóinak javára.

Próbálunk még szélesebb körben terjeszkedni, több iskolába kitelepülni, testnevelés óra keretein belül foglalkozásokat tartani, hogy minél több kisgyermek ismerkedjen meg a kézilabdázás alapjaival.

A folyamatban lévő bajnokságokban szeretnénk tisztességesen helyt állni, még akkor is, ha néhol nagyon nehéz feladatot vállaltunk!

Hiszen: *„Amíg nem adod fel, addig legyőzhetetlen vagy.”*

Mi biztos nem adjuk fel!

Szentes, 2019. december 31.

Szentesi Farkasok
Kézilabda Club
6600 Szentes, Zrínyi
Adószám: 18730458-1-06
Szé.: 11735043-20038193-0000


Oroszné Tihanyi Márta

Szentesi FK elnök